

PROCES – VERBAL,

Încheiat astăzi, **24.09.2024**, în **ședința extraordinară, convocată de îndată**, a Consiliului Local al comunei Pechea, care are loc în sala de ședințe, la ora 15:00.

Doamna Istrate Loredana, secretar general, efectuează prezența. Din totalul de 17 consilieri care compun Consiliul local al comunei Pechea, sunt prezenți în sală 12 consilieri. Lipsesc nemotivat 5 consilieri locali: Crișan Daniel, Meca Marin, Mușat Ionel, Manea Ionel și Țâru Liliana.

Doamna secretar general informează membrii Consiliul Local Pechea că ședința este legal constituită și este publică.

Secretarul general supune aprobării **procesul-verbal încheiat în ședința ordinară, convocată în data de 28.08.2024**, care se aprobă în unanimitate.

Doamna secretar general al comunei, propune doamnei Pelin Adriana să preia conducerea lucrărilor de ședință, fiind președinte de ședință.

Președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pechea pe anul 2024

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea

Aviz Comisia de Specialitate nr. 1

2. Proiect de hotărâre privind anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, conform OUG nr. 107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscal - bugetare în domeniul gestionării creanțelor bugetare și a deficitului bugetar pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ-teritorială a Comunei Pechea

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea

Aviz Comisia de Specialitate nr. 1, 2 și 3

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind încheierea contractelor de constituire a dreptului de suprafață cu titlu gratuit asupra unor terenuri aflate în proprietatea privată a UAT Pechea

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea

Aviz Comisia de Specialitate nr. 1, 2 și 3

Se aprobă ordinea de zi cu 12 voturi din care 12 voturi „pentru”, - „împotriva” și – „abținere”.

Domnul Mâncilă Mihăiță, inițiatorul proiectelor de hotărâre, le prezintă și le susține conform ordinii de zi aprobată. Acesta menționează că proiectele de hotărâre sunt însoțite de rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort și au fost dezbătute și avizate favorabil de comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local Pechea.

Cu privire la - proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pechea pe anul 2024

Doamna contabil șef Marin Mariana este prezentă în sală și dă citire referatului de specialitate cu privire la proiectul de hotărâre sus-menționat.

Doamna contabil șef prezintă sumele prevăzute în rectificarea bugetară prezentată, specificând faptul ca sumele propuse pentru acțiunile de curățare și îndepărtare a deșeurilor aduse de inundații, sunt estimative.

Este menționat faptul ca s-a încasat un sprijin financiar de la Consiliul Județean în cuantum de 50.000 lei. Referitor la această sumă, domnul viceprimar afirmă că aceasta nu este suficientă pentru a acoperi costurile pentru combustibilul necesar acțiunilor de curățare.

În contextul discuției despre combustibil, domnul primar amintește faptul că au fost primite vouchere pentru combustibil de la OMV Petrom.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre sus-menționat, care se adoptă în unanimitate.

Cu privire la - proiectul de hotărâre privind anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, conform OUG nr. 107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscale - bugetare în domeniul gestionării creanțelor bugetare și a deficitului bugetar pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ-teritorială a Comunei Pechea

Doamna contabil șef Marin Mariana prezintă informațiile necesare cu privire la proiectul de hotărâre sus-menționat.

Doamna consilier local Zamfir Sândica întreabă dacă anularea accesoriilor se aplică și în cazul amenzilor.

Doamna contabil răspunde, specificând că măsura nu se aplică și asupra amenzilor.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre de mai sus, care se adoptă în unanimitate.

Cu privire la - proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind încheierea contractelor de constituire a dreptului de suprafață cu titlu gratuit asupra unor terenuri aflate în proprietatea privată a UAT Pechea

Doamna secretar general prezintă informațiile necesare cu privire la proiectul de hotărâre sus-menționat.

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul primar intervine, menționând faptul că, în contextul inundațiilor care au afectat comuna Pechea, împreună cu membrii consiliului local au încercat să identifice zone favorabile pentru relocarea familiilor ale căror locuințe au fost afectate de inundații. Soluția cea mai potrivită ar fi lotizarea terenului din zona fostei Pușcării, teren care inițial a fost propus spre vânzarea prin licitație publică, hotărându-se astfel, anularea hotărârii privind vânzarea terenurilor de la Pușcărie. Domnul viceprimar întreabă dacă ar fi posibilă dezmembrarea terenului respectiv în mai multe loturi decât cele propuse de domnul primar.

Domnul primar răspunde, afirmând că lotizarea propusă ține cont și de condițiile prevăzute de lege pentru obținerea autorizației de construire.

Domnul primar împreună cu membrii Consiliului Local găsesc și alte posibile variante legate de terenuri pentru sinistrați, menționând terenurile din capătul străzii Zimbrului, strada Mecanizatorilor, strada Crăiței și ieșirea spre Costache Negru, unele dintre aceste propuneri presupunând schimburi de terenuri cu proprietarii acestora.

Domnul primar mulțumește tuturor celor implicați în acțiunile de sprijinire a sinistraților, afirmând că orice ajutor este binevenit, cerând o mobilizare eficientă voluntarilor, astfel încât, cei afectați de inundații să fie ajutați. De asemenea, afirmă că, în aceste momente primează sprijinirea sinistraților iar interesele politice sau de altă natură nu își au rostul în astfel de momente.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre de mai sus, care se adoptă în unanimitate.

Doamna Pelin Adriana, președinte de ședință consultă domniile consilieri dacă mai au probleme de ridicat, nefiind înscrieri la cuvânt, propune încheierea ședinței.

Doamna secretar general invită domniile consilieri să semneze în registrul de prezență.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal, în două exemplare.

**Președinte de ședință,
Pelin Adriana**

**Secretar general,
Istrate Loredana**